





Фестиваль воздухоплавания в Армении *МП

Продолжительность: 5 дней

Место начала тура: Ереван

Места показа: Армения, Ереван, село Гарни, Монастырь Гегард, озеро Севан

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 47 300 RUB

В стоимость тура включено

- Гостиничное проживание на базе завтраков
- Транспортно-экскурсионное обслуживание по программе
- Трансфер из/в аэропорт под все авиарейсы
- Услуги профессионального русскоязычного гида
- Входные билеты и экскурсии по программе
- Круглосуточная поддержка туристов

В стоимость тура не включено

- Авиабилеты Москва Ереван Москва от 18 000 руб. (стоимость указана ориентировочная)
- Медицинская страховка (по желанию)
- Дополнительное питание (обеды от 20 долл./чел., ужины от 30 долл./чел)
- Личные расходы
- Стоимость полёта на воздушном шаре ~19 000 рублей (~85 000 драмов на человека) при группе от 8 до 12 чел.; стоимость индивидуального полёта ~56 600 руб. (~250 000 драмов)

Описание тура

Приглашаем Вас в увлекательнейший тур с участием в одном из самых красочных праздников. За пять дней вы увидите самые интересные достопримечательности страны, а также насладитесь невероятным зрелищем в рамках уникального фестиваля воздушных шаров. У вас будет возможность открыть для себя Армению с неба. В фестивале примут участие около 20 воздушных шаров из Армении и других стран: Бразилии, Болгарии, Германии, Казахстана, Латвии, Польши, России, Японии, Грузии.

Программа тура

День 1

Прибытие в международный аэропорт Звартноц в г. Ереван.

Встреча в аэропорту (с любого рейса).

Трансфер в гостиницу.

Свободный день.

Ночь в отеле Еревана.

День 2

Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Epeвaнy, Ballooning Festival.

Ереван - один из древнейших городов мира, на 29 лет старше Рима! Столица Армении основана в 782 году до н.э. на месте древней крепости Эребуни, возведённой царем Аргишти Первым. Несмотря на многолетнюю историю, тут пересекаются и существуют в гармонии современность и прошлое. Этому свидетельствует дух, которым наполнен город. Новые здания, монументы, фонтаны, памятники и парки соседствуют с архитектурой вековой давности и вместе дополняют образ города. Большинство зданий построено из красно-розового туфа – камня вулканического происхождения, поэтому нередко и жители, и туристы называют Ереван "розовым городом". Вас ждут интереснейшие рассказы о тысячелетней истории столицы и осмотр архитектурных памятников.

Архитектурное чудо - Комплекс Каскад, соединяющий верхний и нижний город, не только впечатлит вас своей красотой, но и поразит масштабом. С его высоты открываются захватывающие виды на Ереван.

После экскурсии по городу мы отправимся на фестиваль воздухоплавания, где вы сможете совершить полёт на воздушном шаре (стоимость ~19 000 руб./чел. при группе от 8 до 12 чел.; стоимость индивидуального полёта ~56 600 руб.).

Фестиваль будет состоять из 2-х частей: показательной и спортивной. В демо-этапе участники фестиваля поднимут свои "воздушные корабли" в небо над Ереваном, селом Гарни, а также над Апаранским водохранилищем. В ходе спортивной части экипаж каждого воздушного шара должен выполнить определённое задание, по итогам которого будут выбраны победители.

Ночь в отеле Еревана.

День 3

Завтрак в отеле.

Арка Чаренца, Храм Гарни, Монастырь Гегард, Фестиваль воздухоплавания.

Сегодня мы познакомимся как с языческой, так и с христианской Арменией.

По пути в село Гарни, недалеко от села Вохчаберт, находится обычная арка, которая сама по себе не особо примечательна для тех, кто не знает ее секрет. Архитектор Рафаэл Исраелян посвятил памятник знаменитому армянскому поэту Егише Чаренцу, который любил приходить на это место приходил в поисках вдохновения. Место выбрано не случайно - постепенно поднимаясь к арке, перед вами будет открываться самый красивый вид на библейскую гору Арарат. Арка Чаренца возведена на вершине холма, к ней ведут небольшие ступеньки. На самой арке выбиты известные слова из произведения Чаренца: "Вершин, седей, чем Арарат, свет обойди — подобных нет, Как недоступный славы путь — свою гору Масис люблю!" Посетив это место, Вы воодушевитесь неимоверной красотой Армении, а также сможете сделать потрясающие фото.

Следующая остановка - Монастырь Гегард, частично высеченный в скале. Он был основан в IV веке на месте священного источника, берущего начало в пещере. Поэтому изначально он получил название Айриванк, что

означает "пещерный монастырь". Современное названия Гегард означает копье, которым, по преданию, римский легионер пронзил Христа (изначально копье хранилось в этом монастыре, а ныне выставлено в музее сокровищнице Эчмиадзина). Комплекс состоит из главной церкви Католике, притвора, часовни и храма Св. Богородицы. Второй уровень монастыря славиться своей сильной акустикой. Внесён в список объектов Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.

Далее мы посетим одно из самых необычных мест Армении - селение Гарни с одноименным названием древне языческого храма, основанного в І веке н.э. Храм Гарни — единственный сохранившийся в регионе памятник, относящийся к эпохе язычества и эллинизма. После принятия христианства его превращают в летнюю резиденцию армянских царей. Сегодня вокруг храма можно увидеть остатки древней крепости, царского дворца и царской бани с разноцветной мозаикой.

Затем мы оправимся на Фестиваль воздухоплавания, который в этот день будет проходить в Гарни.

Возвращение в Ереван.

Ночь в отеле Еревана.

День 4

Завтрак в отеле.

Озеро Севан, Монастырь Севанаванк, Дилижан.

Сегодня мы отправимся к озеру Севан - "голубой жемчужине" Армении. Это самый крупный источник пресной воды в стране и крупнейший на всём Кавказе. Окруженный горными хребтами на высоте около 1900 метров над уровнем моря, Севан поражает своей красотой и лазурно-синей, прозрачной и чистой водой. По преданию, из него пили только звезды и боги. Водоём имеет не только культурную, но и хозяйственную ценность: в случае его исчезновения пропадёт и основной источник пресной воды.

На вершине полуострова, омываемого водами Севана, расположился уникальный памятник древнеармянского зодчества — знаменитый на весь мир монастырь Севанаванк, внесенный в Список объектов культурного наследия ЮНЕСКО. История гласит, что религиозный комплекс был возведен монахами-отшельниками в конце 8 века при поддержке Григора Просветителя и принцессы Мариам из царского рода Багратуни. В те далекие времена полуостров не был соединен с материком и представлял собой скалистый участок суши протяженностью чуть больше 250 м. Чтобы попасть на остров, необходимо было преодолеть около 3 км водного пространства, поэтому селились на нем преимущественно рыбаки и беглые преступники. В начале 8 века там впервые высадились монахи, основавшие небольшое поселение.

Обжившись, они взялись за облагораживание прилегающей к кельям территории: вырубили в скале уступ и выложили его каменными блоками, послужившими фундаментом для крепостной стены. В период расцвета монастыря на его территории, помимо келий, располагались 4 храма и многочисленные хозяйственные постройки. За годы существования Севанаванк пережил не одно нападение: монголы, арабы и пираты не оставили от крепостной стены камня на камне. Свою лепту в уничтожение памятника внесли также пожары и вандалы. Тем не менее часть построек удалось спасти и полностью отреставрировать.

С высоты кажется, что горы и вода сливаются воедино и нет ни единой границы между ними. Когда наблюдаешь за бесконечной игрой переливающихся под солнцем волн, иной раз кажется, что ты находишься у моря. Это ассоциация правдивая. В древнеармянских источниках Севан назывался "Гегамским морем". Удивительная природа сочетает в себе скалистый ландшафт и сосновые мини-леса, расположенные по всему побережью. Оказавшись впервые в таком месте, начинаешь ощущать бесконечную гармонию.

Далее мы отправимся в Дилижан, являющийся частью Дилижанского национального парка, именуемый также "Маленькая Швейцария Армении" за свои фантастические природные леса.

Дилижан — старый и красивый город, где есть всё, что нужно туристу для счастья: живописные улочки,

прекрасная природа вокруг с горами, лесами и озёрами и исторические достопримечательности, которыми можно повосхищаться. Мало того, это ещё и главный культурный центр Армении: дело в том, что в Дилижане с давних пор живёт множество деятелей интеллектуального и творческого труда: работников науки, композиторов, кинематографистов и живописцев. Здесь есть знаменитая музыкальная школа и достаточно
много домов отдыха для представителей соответствующих профессий.
Возвращение в Ереван.
Ночь в отеле Еревана.

День 5

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров.

Трансфер в международный аэропорт Звартноц (на любой рейс).

Места сбора группы

Ереван

Даты тура

Октябрь 2024

16.10.2024 ot 47 300 RUB	12 октября 2024 в 00:00 -		
от 47 300 RUB	16.10.2024		
	от 47 300 RUB		